Vo o

Hedv 2 E5357 £101 5245 % KFIUE
2 )

RIHRFP
Fé‘$ /\ = “"I'S l)v ’ EH
B % eﬁ v P A

1) 2
Laagﬁﬂt“ )+ﬁ£hrﬁu+$ﬂ£K¥L£M§ﬂnzm)éﬁﬂwﬂ9ﬁ&ﬁéaw
n
Allima, =
>§'\€‘ia:§\‘§’§x’£x2+ax+(8—a):0_'rfﬂ+'::4;rs+%?3’E'Jaﬁﬂ%@é o

3. % ik R’ +b*=49 » A +d*—16c—12d =96 "% FdHca b > cod > F
J16¢+12d —2ac—2bd —47 k| & % o

Ad.%n s - B 101 Zdeend Fle > 2 @Ak 9§ o £ nehiTy Rl fo s a0 a sy Rl
«fr;‘;b,ﬂljbﬁqﬁ%»ﬁ?hﬁ»frp °

5384 [ (=50 +x—6)(x—1)'dv ik <

6. - BF ¥z X AN SBkd:E (101, 2012) ~ (99, 2008) ~ (102, 2005) ~ (103, 2016)
2 gL ot S fieen AP 0 AL g et AT A e R AR A o

#¥—FnB (n22) ]3P A2 EPEHEe LBH TIBF 1IN 28 L 1h%
B i o BRA B IBIELG o BBE R FEBE S 2B T
ok, Y ELSE o FEH(a, 0 E)E e
\OHOHOHOHOHOHO\

8. AABC*?® » A(2,-4) » F 4B~ LC 2 4 TR WL Lix+y-2=0% L, x-3y-6=0>
R BC 2. > AR 5

BAE: (F-3p 54 64)

. 4 a, a, a, a. a. a
9. % - &2 F¥ka, ,aq,a,a,a,a it F -—=—2+2+24 24041, d ¢
%EA 7 2! 31 4 51 6! 7!
~ . . . Ny
0<a <i (i=2,3,4,56,7) » +#&¥H(a,, a,,a,,a;,a,,a,) = °



1037 ~2 @ ®9 > 9 B4 1o 1 2ok e §5 103k 7 BEPs I spar o §15
e RAgP D ohoew 7 R 2 T - hoRtnhiE” B 1912

et 5 o (¥%3mn%a)
11. 9 $ca, bt & (a+bi)" =a—bi (Efl1i=v-1) > Rl#$H(a,b)F ENER
40 L3
12. y=[x]% % #rag & D [10% ]= -
k=1

IR #L =% %3N (x+D)(x+2)(x+3)(x+ D (x+5)(x+6)(x+7)(x+8)(x+9)(x+10)
B8 X +55x" +ax® +ax’ +-+10! > Fa, =55M > a, =55N > 2 ¢ NN 5@ &k
Fr (M )= °

%;‘:FM . v % MW ABCD AB=CD=6+ AC=AD=BC=5» BD=7 » 4= & & A-BCD ¢
Rf 5 o
w835 ABCD » AB=14 ~ BC=9 ~ CD=7 ~ DA=12 » %z i3 ABCD e p > [l ¢ >
B K A o

16. * 54873 kd ¥+ BH 10 BATA & PF % B > 7 4pA TR
BRSO R ET LR/ BE



ol A%&T Vo 2]
_

SR AR AR,

) -

B35 J oy

2 -(:%As om —‘(/'): 46}—%
W ache + (a4 (S Werdd)
- (a+d)

B Mas (8
ah)E MY B, (Cd)R

Y\_Z 2-

1R

= b~ (J42) =109 < |

A

o T L_ R 4
s 2 i ERR | g ’
b2 e 4;’3‘) IS
N ’r'\ﬁ)% A bh{]"\ﬁ“ 1918 2 )7%
\l/
bl M Ay ,Aj-—dx‘ X-—‘1*\
T = (X-5Reb)2 (60 = Y (1x5)
2 v % ) .
fivk = 0¥ (K-5Ke g b) = Y 4 (xoes)
B j /l(y%\)l» L(Tc\) -4
_ 3’7\ % | 7
" [M:-a 5 )+ (f ) « () # = ] -
= 9 (NS L | )
R iw 1 J U199 g
Do \\\\1,> ’
1" Lo b,y 9.y B :liicl
O) 9 gt ) 5 00{) ~(’)3' %U—?U' j)", oo
4
5) 3 (-Ba4 203 e-b N gy b 33 o e Yo .

FlE- (0 1), () (ar)
£00= ) )+ b 064 + ) |
AAREY pahbeo o T
3 4(x): 5)&1'— MA-XH‘}

(=10 & k1)
AEMIR BT
(109 (ol s02) | MR (F32)

5 Frek 9%kl =4

ﬂl:\\t ' L/}'W/\s]z - —»‘“()(—lo\)ff) U: ~oX + ol

fide- i | 4

#



ﬂh: ﬁw»\+ aw-i
O 1o Oy= > (13 2)

9 3 fs= S 0= §, Oy 1% y

>(+D’s-—ﬂ) /XIO o

‘1‘5 I

I A

?@ifﬂ; 4 ¢ b

b 1 By |

k013 (332)
7 El); %(,l-_,xr 4\(%*“‘% . b*f’;

P!

- Ts;a(

o #E¥ 2 0 p

ol [7\# '/>] led

=p 9 Mﬂ eigenval
\7

T RISUER

FABEA (] 41
SR

A'l‘)lt\l,z ]\,0
ﬁ%%k(lﬂm,V)%Q

(55

BB ef= BCef 9 X =0 4

n A} 4
3 M F*‘*Q‘(%) [ﬁl"7,
. !
b
e {4 = \
a'l: I%U( \T 7 [‘7&) (2%)
AR 0 2T
Iyt 2
f% Wi";lgi 4 ‘7’,*(‘#)* 5$]L
> v bR A2
I pho] DR -
(b
2 1olg= -0 T
T
D (b YN, ¥es l
g 5 49
0 SG (o> L (x%&ﬂ{ﬂ(&\&)
P TR 00 o] D0 Y| B
TR 7 ¥ ﬂmgf

-k




o MI

-]
0%‘7‘-‘(?
i
TR
f

g =19

kejah 7O
kazalf 2O
k=20
& f\«;)_;@
<24 46
p a3 B

K=34~3b20)

"a 0‘)7\]\‘{Y\) = /)\\\

5 oMeo=1f
5 gbowo xlo: v,
5 oMol
9 0. Ye= ) -
D 0fslee= M
S 0.gero v o= 3b

’) ()fh’\h X Y\\:%g‘\\.\
[y Yo = Vo

& 5’)A%£ 7 @
ks 20
K4y 70

h¥ ?ﬂ]}s ] 4 P+

= (4] 4

. )
M- A MEmER o % MM
=2 _L L(Hy«%»

}
ﬁmm%?% \\ ) Ja

_~
e —
e v

(2t h) | \izium’ﬂ

T l’ bt 3
w 0q=50\g\lﬂ*“%\~\) - Tna) -xlsw) -]

‘%[‘/‘HYX =5 \’fz* *r\“) (\})Jrfw-lr\\)”)]

%M*S e yg\
- [1-3 3] b
N

(M) = (H06) 4

Cosd) S tfr ) <3
N 6.09) f Yy +Z = A
%M’?\O*” \(—\a)l& fo 17 4 i
AR YYD
\Hm{m\%
o (%)
Ve S5y xd=3
:“/




o amnfy iBEA = a0t e o TED)
iy 9 - qe'd BD= 1B w
%ﬁﬁ®ﬁsgﬁmwmmwmﬂ
mat BN BT

3= thﬂﬁw_:)A 5 >&Y=4%& 5 Y:%ﬂ

T i

" g o Ak - =ik
3 *Umﬂwhﬂxi’=@(%ﬁ*>7:?wﬂ#

}\@ﬁ{/
a4
% %* %*% ﬁf 7
M.qu[% *W;qps%wqm
+b- 5} - oy
¥ by oy
£ b g
rj‘ “
. o BB

ﬁ?@%?z 41) -3 9&7

Al b= [ - } 2 t’}\ (Ao (s, By, Ois &Mv)

s (o l, 3037
9= B =29l | ! )
prec oy oy RABERE. N

523 | Dok
=0 ]I




=315
g0 h) ¥ B AL ER adt T (bA)
i (X) = [dexh)> det (1) | 2 detpe | (4 exit)
4 -
Mmé)): (‘C g>

2 A oaxhe
% A’A 9 ((((A*é) d)-\-bt
3 30 bro A (0

blatd) = 9 b (ard)-o
claxd) = ~C 9 (od¥) =0

9 pedeo o oed7

£h-0-09 0
4= 0 b “v
w0 ALY G
27

Hj[q% OJ 3 G=d=0 9 9-4-]
4" @ Jg% )

(2 o)Al ('QT)#L,
\_/

SR%
R hEe B Ay | 1§ =y

e RGOt A, | B W9 RS R
St R iﬁ?ﬁfm ??hak (b%)
1%0@/\%‘@3@ ‘ =) ptez

p‘a B D R A0 W’J %3\
TR LR rzzawm

o) &t
3 V‘(‘r%% ()

9= - §) Q) 9 )=

T’% RV 7%\ ﬁ ) 4@ j‘/

3 Pven B psphe b,
YRR 2 (1)

AR [ 0= L5

) @)

D= ) -4 (37)
T

) Bpen HOpBRSFAU
AR A B 3B K)

) Thmfh Bph 185 Y

62’73’1 ' FV'?P?

: C s - 9
AN ﬂ*sﬂht}ﬁ? (A

i 22h)

(P43 R )
PQEMN

7 Pl+ 50+Q-

(P+)+ 37021
LR REERNERT Y

2;7“ .







